



В Апанасенковском округе местные жители обвиняются в воспрепятствовании законной профессиональной деятельности журналистов



В Ипатовском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 4 жителей села Воздвиженского Апанасенковского муниципального округа. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 144 УК РФ (воспрепятствование законной профессиональной деятельности журналистов путем принуждения их к отказу от распространения информации, соединенное с насилием над журналистом).

Следствием установлено, что 21 марта 2023 года съемочные группы сетевого издания «Ермак-медиа» и филиала ФГУП ВГТРК ГТРК «Ставрополье» в составе 2 корреспондентов и 2



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

операторов на основании редакционных заданий прибыли в СХА (колхоз) «Родина» в селе Воздвиженском. С целью воспрепятствования их законной профессиональной деятельности путем принуждения к отказу от распространения информации о проводимом собрании фигуранты причинили журналистам телесные повреждения.

Следователем СК России проведен значительный объем следственных и процессуальных действий, собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1858691>